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Der Bürgermeister Weiterstadt, 27. April 2022

Vorlage an

Stadtverordnetenversammlung für die Sitzung am

Umbau der Parkplätze am Roten Platz in Gräfenhausen; Beantwortung der Anfrage

Die Anfrage der CDU-Fraktion vom 4. April 2022 wird wie folgt beantwortet:

1. Wie ist der aktuelle Sachstand bezüglich des Umbaus der Parkplätze am Roten Platz in
Gräfenhausen?
Ein Vorentwurfsplan liegt vor.

2. Gibt es inzwischen einen überarbeiteten Plan?
Die 4. Variante des überarbeiteten Planes hat als einzige die Zustimmung der
Straßenverkehrsbehörden und Polizei erhalten. Er wurde auch im Ältestenrat vorgelegt.

3. Wenn ja, wann wird dieser den städtischen Gremien zur Entscheidung vorgelegt?
Momentan wartet die Verwaltung auf ein Statement der direkten Anwohner.

4. Wird es eine Beteiligung der Öffentlichkeit, wie damals bei der Diskussion zum
Einbahnstraßenring in Gräfenhausen, geben?
Nein, aber sie soll der Bevölkerung auf der Beteiligungsplattform vorgestellt werden.
ca. Juli 2022.

5. Wann ist mit der Umsetzung der Maßnahme zu rechnen?
2023. Da sich grundlegende Parameter geändert haben, müssen die abgestimmten
Unterlagen nochmals zur Förderung beim Regionalen Lastenausgleich eingereicht
werden.

6. Mit welchen Kosten ist bei der Umgestaltung zu rechnen und auf welcher Grundlage
wurden diese errechnet?
Eine exakte Kostenberechnung erfolgt erst mit der Entwurfsplanung. Überschlägige
Kosten werden über die Quadratmeter ermittelt. Da die Preise im Bau seit letztem Jahr
z.T. über 100% (z. B. Pflaster) angestiegen sind liegt die Grobkostenschätzung nun bei
225.000 € (Stand April 2022)
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